

今年4月,瀛洲路将“会师”九都路

能有效缓解天津路南段交通压力,“铺垫”青岛路南下北上大贯通

□见习记者 郭立翔 通讯员 张涛亮

最近一些细心的市民发现,九都西南侧、天津路口往西没多远的小山丘被挖开了一个大口子。顺坡而上,还有挖土机和工人正在进行作业,这到底是咋回事?

原来,这是瀛洲北路二期(天津路至九都西路段)的施工现场。2009年年底,瀛洲北路从瀛洲大桥修到了天津路,为跨越洛河再添一条通途。如今,它将继续北上通向九都西路,与即将打通的青岛路“会师”,使青岛路成为涧西区贯穿南北主干道的功能得以实现。

那么这条路到底咋建?目前进展如何?记者进行了了解。



由南向北推进200米左右,已完成灰土层铺设。

据现场一名施工负责人介绍,一周后预计实现工程路段的雨水、污水管道与九都西路的雨水、污水管道对接。之后,还将在道路两侧修建砖砌挡墙,增加供暖、燃气、通讯电缆等配套设施。由于路面水稳层、沥青层的铺设受到温度制约,所以预计今年4月具备通车条件。但具体竣工时间,将视情况而定。

短路将有“大作为”

新延伸的道路虽然不长,但发挥的作用可不小。以前,行至瀛洲路最北端时只能走天津路,而新延伸的路段与九都西

路、天津路构成了一个等边三角形。这意味着,经瀛洲路去往孙辛路方向,将不必绕行天津路,可以节省一半时间。同样,九都路向西向东去的车辆若要到瀛洲路,也不必绕行天津路。这样能够有效缓解天津路南段的交通压力。

新修道路与九都西路连通后,正好与即将打通的青岛路南端对接。待青岛路打通、华山路与机场路相连后,这三条道路将连成一线,实现新区和机场间的直线穿行,使将来的青岛路升级为城市西部南北方向的交通大动脉。

此外,记者还从市公交公司了解到,该段道路通车后,将为其规划公交线路,但具体增设方式还要根据周围市民的出行方向、客流量等决定。

预计4月可通车

已通车的瀛洲北路,向北修到了天津路。正在修建的瀛洲北路二期道路,与瀛洲北路最北端衔接,在与天津路交叉口处按原来走向延伸至九都西路。根据规划,二期道路全长607.587米,中央至两侧依次设计为2快车道(总宽度22米)、2人行道(单侧宽4米)和2绿化带(单侧宽10米),与瀛洲路天津路至丽春路段相协调。

记者昨日在施工现场看到,该区域南高北低,与九都西路形成落差,因此道路由南向北顺势而下,形成了一个坡。目前,道路两侧的雨水、污水管道、电缆沟已基本铺设完毕,自来水管正在埋管铺设。路面施工已

晚报最具影响力新闻票选活动10日截止

如果您的推荐内容与最终评选结果相同或相近,我们将进行奖励

□记者 郭宁康

本报讯 奥巴马总统赠送的国礼是洛阳围棋,洛阳母子俩在伊春空难中逃出生天、南北半球共寻神秘漂流瓶的主人……刚刚过去的2010年,不少发生在我们身边的新闻让人记忆犹新,也赢得了读者的不少票数。现在,您还有机会为自己心目中的好新闻投上一票,赶紧行动起来!

“洛阳源流杯”2010年度洛阳晚报最具影响力新闻评选活动自1月1日启动以来,读者踊跃参与。

截至目前,本报编辑部已收到数百封读者来信,洛阳网网络推荐总票数也有近万票。

评选截止时间为1月10日,来信以寄出当日邮戳显示时间为准。评选表见1月1日本报A11版,复制有效,来信请寄至洛阳新区开元大道218号洛阳晚报新闻部;您也可登录洛阳网(www.lyd.com.cn)相关页面进行推荐。

如果您的推荐内容与最终评选结果相同或相近,我们将进行奖励。

“主流、责任、贴心、实用”是我们打造高品质报纸的自我定位,也是对读者的郑重承诺。新的一年,我们将以这次评选为契机,为广大读者奉上更多、更好、更鲜活的新闻!

钟点工“顺手牵羊”雇主发现报警

□记者 赵玉杰 通讯员 魏孝群

做家政服务的钟点工小丽,见财起意竟盗窃雇主的钱包、财物。6日,小丽作案后被南昌派出所抓获。

春节临近,找家政服务人员帮忙的市民多了起来,民警提醒市民请钟点工时要多留心。

3日,在涧西区中泰世纪花城一住户家做家政服务的钟点工小丽趁雇主家中无人之机,先将女主人放在卧室柜子里的钱包偷偷放进了她的提包内,意欲窃走;随后,贪心不足的她,又从男主人放在茶几上的钱包里拿出200元。

男主人回家后,发现钱包里的钱少了,小丽只得把钱拿了出来。男主人觉得她做家政工作也挺不容易的,就原谅了她。

女主人回家后,听说了小丽偷钱的事情,就赶紧去看她的钱包。结果,钱包不见了!钱包内有现金1600元和存折等物,女主人当即报警。

南昌派出所出警后,很快将犯罪嫌疑人小丽抓获,同时缴获了涉案赃物。小丽供认不讳,且后悔不迭。

由于节前家政服务市场火爆,许多人临时“入行”,当起钟点工、保洁员。这些临时“客串”的家政服务人员没有经过正规培训,服务质量、雇主财物安全难以保障。

民警提醒市民,找家政公司应选择正规公司。同时,一定要与家政公司就各项收费细节进行沟通,最好能就服务细节签订服务协议,一旦发生消费纠纷也好维权。

好心好意买下整车煤,没想到上了当。被骗者之一万女士说——

再遇到真有困难的人,我还要帮

□见习记者 高亚恒

近日,家住关林庙附近的万女士遇到了一件让她十分寒心的事——一个卖煤人称家中困难,引得好心人将整车煤球买下。可等到用的时候大家发现,煤球全是劣质煤,根本不能用!而且,卖煤人留下的手机号也打不通了。

想帮卖煤人,买下整车煤

3日18时左右,一辆满载煤球的电动三轮车停在了万女士开的诊所附近,开车的两个中年男子都穿着黑棉袄,浑身脏兮

兮的。

其中一个男子对街边的人说,他的妻子刚生产,但因没钱付医药费,在医院里没办法回家。他们刚从偃师拉了一车煤,想以每块比市场价便宜8分钱的价格尽快卖掉,用来救急。

万女士看这两个卖煤人衣着寒酸,又顶着寒风叫卖,本已买足今年用煤的她于心不忍,决定再买一些。但由于以前从没见过这两个人,万女士对煤的质量还是有些怀疑。

看着犹豫的万女士,一个卖煤人大方地让她先拿一块回家试试。试用后,万女士觉得煤的质量还可以。当时,街边还有几位老太太,她们听说卖煤人的事情后,纷纷出钱买煤。

万女士原打算买200元的煤,在卸煤的过程中,一个卖煤人对万女士说,还剩下100元左右的煤球,想让万女士帮个忙,把煤都买了。

当时,时间已经不早,万女士就将剩余的煤球全买下了。想到卖煤人可能会遇到困难,临走时,万女士还热心地与他们互留了手机号码。

好心没好报,竟是劣质煤

当晚换煤时,万女士就用了新买的煤球,没想到,煤火到半夜竟然灭了。

“当时我也没多想,以为是煤球太湿。”万女士说,谁知,第二天一早,她用新买的煤球生了两次火都没生着。这时,她才意识到,自己可能买到了劣质煤。

之后,万女士接连给卖煤人打了几次电话。卖煤人先是答应过两天来换,可后来再打,他干脆不接。

再遇此情况,辨清后还帮

这件事在万女士家中引起了风波。“之前,我就遇到过类似的事情,每次被骗都很难过,老公为此跟我争执过好几次了。”万女士说。想到自己屡屡受骗,万女士的眼圈忍不住红了起来。这次,看着家中成堆没用的煤球,她的丈夫很生气,夫妻俩差点为此吵架。“可就算是被骗了,知道他的老婆没被困在医院,我也就放心了……”万女士说,她之所以讲出自己的遭遇,是想提醒大家,但同时她也说:“下回遇到真有困难的人,我还会帮忙!”